Guia de ejercicios 1° medio

Mambre:

Ly (25 +43): -0=
a)-11

by -3

el 3

dy 11

21 -3 -6+4 -6
a) -28
by - 11
o) -2
dy 38

31 Dentro del rectdngulo hay estrellas v rombos <Qué fraccidn del total

corresponde alas estrellas?
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a) %
by o1
o) 2
dy LA

53 En un curso mixto hay 3€ alumnos v los varones representan los dos
tercios, ccudntas nifias hay?

a) 24
By 18
el 12
d) LA,
6.) ¢Cue fraccidn corresponde el nimero decimal 037
3
a) 0
3
by 2
) an
1
el 3

4 M. A



7.3 Enoun curso de 30 alumnos, la razdn entre hombres v mujeres es de 23,
¢Cudntas mu jeres hay en este curso?

al 3 mujeres

b 12 mujeres

¢l 18 mujeres

d) M. A

81 Cristina ocupa 48 ovillos de hilo, para teer 3 chalecos de igual tamafio.
JCuantos ovillos necesitara para tejer 4 chalecos similares?

a) 64
by 36
¢ 16
d) 12

33 14 operarios efectian un trabajo en © dias. £Cudnto demorarian 42
operarios trabajando la misma cantidad de horas diarias?

a) 2dias

by 18 dias
¢ 98 dias
dy M. A

10y Una llave demora © horas en llenar la mitad de una piscina. <Cudntas
horas demorard en llenar la tercera parte’

al Fhoras
b1 Bhoras
¢l dhoras
d) 3 haras
113 Una persona ha lefdo el 60% de las 240 pdginas de un libro. ¢Cudntas ha
leido?
a) 0
by 96
¢) 144
dy MNA
127 &Cudl es el 19% de &7
aj 1
by 12
o) 2
4y 2.1
13.) £De que cantidad 36 ez el 1747
a) 360
By 300
c) 120

d) Minguna de las anteriores



14) ¢Cudl es el 25% de § 60.0007
a) § 2400
by $ 15000
A b 4lesT
41 § 45,000

1) 5i 3 alumnos inasistentes de un curso corresponden o 1094, <cudntos
alumnos tiene el curso?
al 13
by 27
el 30
d3 110

Is)] 5ia=_T1,b=—3yc=2.E|mInrde=3¢—2b
ay 0
by -6
c) 12
dy -24
I7) Six=1,p=—lyz=3. Elvalorde L _
2

-1
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) 3
bl =
c)
d}

-1
o

| — L] —

181 E nimero 23,4« 10 % es equivalente o
a1 23400
by 2340000
c1 0,0000234
dy 0,00234

199 Bl nidmero 0,54 « 10% ex equivalente a
a) 5400 000 000
by 54000 000
c1 0,000 00054
dy 540 000 000

200 El ndmero 0,000 000 000 000 004 e equivalente a:
ay e 101
by e 1018
c) e 1B
dy e 1058



EJERCICIOS DE OPERATORIA.

Resuelve los siguientes gjercicios :

1) 9.(3-13)=

2y 24:3-6.4-=

3 15- Z7:9-6.2-=

4) 3:-m--2y+4-(-12-3-3)=

Calcula los ndmeros que faltan :

5y 19+ 17 = 5=

6. e+ =76+ =0

7. -135+51-67 =

B.) (-98+16-84) . (-2) =



